

Dated: July 13, 2021.

**Catherine Marzin,**

*Acting Director, Office of Protected Resources,  
National Marine Fisheries Service.*

[FR Doc. 2021-15244 Filed 7-16-21; 8:45 am]

**BILLING CODE 3510-22-P**

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### National Oceanic and Atmospheric Administration

[RTID 0648-XB244]

#### Pacific Fishery Management Council; Public Meeting

**AGENCY:** National Marine Fisheries Service (NMFS), National Oceanic and Atmospheric Administration (NOAA), Commerce.

**ACTION:** Notice of public meeting.

**SUMMARY:** The Pacific Fishery Management Council's (Pacific Council) Ad Hoc Southern Oregon Northern California Coast (SONCC) Coho Workgroup (Workgroup) will host an online meeting that is open to the public.

**DATES:** The online meeting will be held Tuesday, August 10, 2021, from 9 a.m., Pacific Daylight Time, until 5 p.m., or until business for the day has been completed.

**ADDRESSES:** This meeting will be held online. Specific meeting information, including directions on how to join the meeting and system requirements will be provided in the meeting announcement on the Pacific Council's website (see [www.pcouncil.org](http://www.pcouncil.org)). You may send an email to Mr. Kris Kleinschmidt ([kris.kleinschmidt@noaa.gov](mailto:kris.kleinschmidt@noaa.gov)) or contact him at (503) 820-2412 for technical assistance.

*Council address:* Pacific Fishery Management Council, 7700 NE Ambassador Place, Suite 101, Portland, OR 97220-1384.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Ms. Robin Ehlke, Staff Officer, Pacific Council; telephone: (503) 820-2410.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** The purpose of the meeting will be to incorporate Pacific Council guidance from its June 2021 meeting in relevant modeling and analyses needed to update the current risk assessment and harvest control rule alternatives for Pacific Council consideration in September 2021. The Workgroup may also discuss and prepare for future Workgroup meetings and future meetings with the Pacific Council and its advisory bodies.

Although non-emergency issues not contained in the meeting agenda may be

discussed, those issues may not be the subject of formal action during this meeting. Action will be restricted to those issues specifically listed in this document and any issues arising after publication of this document that require emergency action under section 305(c) of the Magnuson-Stevens Fishery Conservation and Management Act, provided the public has been notified of the intent to take final action to address the emergency.

#### Special Accommodations

Requests for sign language interpretation or other auxiliary aids should be directed to Mr. Kris Kleinschmidt ([kris.kleinschmidt@noaa.gov](mailto:kris.kleinschmidt@noaa.gov); (503) 820-2412) at least 10 business days prior to the meeting date.

(Authority: 16 U.S.C. 1801 *et seq.*)

Dated: July 14, 2021.

**Tracey L. Thompson,**

*Acting Deputy Director, Office of Sustainable Fisheries, National Marine Fisheries Service.*

[FR Doc. 2021-15232 Filed 7-16-21; 8:45 am]

**BILLING CODE 3510-22-P**

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### Office of the Secretary

[Docket ID DoD-2021-OS-0063]

#### Submission for OMB Review; Comment Request

**AGENCY:** Defense Legal Services Agency, Department of Defense (DoD).

**ACTION:** Information collection request.

**SUMMARY:** Consistent with the Paperwork Reduction Act of 1995 and its implementing regulations, this document provides notice DoD is submitting an Information Collection Request to the Office of Management and Budget (OMB) to inform the Department's briefing to the House and Senate Committees on the Armed Services on the implementation and effect of a section of the National Defense Authorization Act (NDAA) for Fiscal Year 2018 (FY18). DoD requests emergency processing and OMB authorization to collect the information after publication of this notice for a period of six months.

**DATES:** Comments must be received by August 3, 2021.

**ADDRESSES:** The Department has requested emergency processing from OMB for this information collection request by 15 days after publication of this notice. Interested parties can access the supporting materials and collection instrument as well as submit comments and recommendations to OMB at

[www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting "Currently under 15-day Review—Open for Public Comments" or by using the search function. Comments submitted in response to this notice will be summarized and included in the request for OMB approval of this information collection. They will also become a matter of public record.

#### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Angela Duncan, 571-372-7574, or [whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod-information-collections@mail.mil](mailto:whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod-information-collections@mail.mil).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** The conference report accompanying the NDAA for FY21 (H. Rept. 116-617) requested that the Secretary of Defense brief the House and Senate Committees on the Armed Services on the implementation and effect of Section 1045 of the NDAA for FY18.

Specifically, the briefing should include an "evaluation of the effects, if any, of the limitations imposed by Section 1045 [of the NDAA for FY18] on the Department's ability both to attract experienced and qualified persons to public service in the DOD and to derive benefit from communications with former senior employees and officers." In order to inform this portion of the briefing, the Standards of Conduct Office must collect information from former General and Flag Officer and members of the SES that are subject to the post-Government employment restrictions imposed by Section 1045 of the NDAA for FY18.

*Title; Associated Form; and OMB Number:* Data Call for Former General/Flag Officers and SES; OMB Control Number 0704-NDAA.

*Type of Request:* New.  
*Number of Respondents:* 500.  
*Responses per Respondent:* 1.  
*Annual Responses:* 500.  
*Average Burden per Response:* 15 minutes.

*Annual Burden Hours:* 125.  
*Affected Public:* Individuals or households.

*Frequency:* One-time.  
*Respondent's Obligation:* Voluntary.

#### Request for Comments

Comments are invited on: (1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of DoD, including whether the information collected has practical utility; (2) the accuracy of DoD's estimate of the burden (including hours and cost) of the proposed collection of information; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and